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Сједињене Америчке Државе напустиле су борд Косовске агенције за упоређивање и
верификацију имовине због тога што се њиме косовско руководство користи ради
личних и политичких интереса, саопштио је амбасадор САД на Косову Филип Коснет.

  

  

До напуштања борда долази након више критика амбасадора САД поводом одлуке
косовске скупштине да на место председника секретаријата ове косовске агенције
именује "неквалификованог кандидата“ - бившег команданта ОВК Насера Шаљу.

  

Данас је Коснет саопштио да је америчка амбасада на Косову напустила овај борд,
преноси КоССев.

  

"САД су напустиле борд Косовске агенције за упоређивање и верификацију имовине,
као и Велика Британија раније. Нећемо наставити, када га његово руководство користи
зарад личних и политичких интереса, а не интереса народа. Одабиром
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неквалификованих ортака на позицијама у влади нарушава се имиџ Косова и издаје
поверење јавности“, навео је Коснет.

  

У објави на Твитеру, амерички амбасадор који често критикује косовске институције због
непотизма и корупције, у више наврата је исказао и противљење због одлуке коју је
косовска скупштина донела у марту да именује Шаљу на чело ове агенције.

  

"Неквалификовани представник борда Косовске агенције за упоређивање и
верификацију имовине остаје на тој позицији подривајући веру грађана у избор који се
заснива на заслугама… Време је да странке предложе решења за окончање корупције и
кронизма“, поручио је реније амерички амбасадор на Твитеру.

  

Амбасадор Велике Британије: Непотизам и корупција ће уништити Косово

  

Одлука америчког амбасадора долази пет месеци након што је сада одлазећи британски
амбасадор Рори О’Конел дао оставку на место председника борда ове агенције, а
управо због одлуке косовске скупштине да за председника секретаријата именује
Насера Шаљу.

  

О'Конел је данас поручуо да ће непотизам, корупција и заробљавање државе уништити
Косово.

  

“Стрпљење косовских пријатеља ишчезава. Грађани Косова заслужују боље, али само
ако одлуче да казне оне који су укључени у овакве радње", поручио је О'Конел
изразивши подршку одлуци амбасаде САД, преноси Косово онлајн.

  

(Фонет)
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